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На виконання доручення Міністерства юстиції України від 01.08.2024                               

№ 108704/37.4/32-24, Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Київ) в межах компетенції розглянуто Ваш 

запит на отримання публічної інформації та повідомляється наступне. 
Наказом Центрального міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції (м. Київ) від 25 серпня 2022 року № 623/6, на підставі поданої 
приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу                   

Данич О. Ф. письмової заяви про припинення нотаріальної діяльності, 
припинено нотаріальну діяльність приватного нотаріуса Київського міського 

нотаріального округу Данич Оксани Федорівни з 26 серпня 2022 року.  
Вищезазначеним наказом Данич О. Ф. зобов’язано протягом одного 

місяця з дати припинення нотаріальної діяльності та отримання копії наказу 

передати до Київського державного нотаріального архіву всі документи 

нотаріального діловодства та архіву приватного нотаріуса Київського міського 

нотаріального округу Данич О. Ф.  
Згідно з частиною п’ятою статті 14 Закону України «Про нотаріат» 

документи нотаріального діловодства та архів приватного нотаріуса є власністю 

держави і перебувають у володінні та користуванні приватного нотаріуса у 

зв’язку із здійсненням ним нотаріальної діяльності.  
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На даний час документи нотаріального діловодства та архів приватного 

нотаріуса Київського міського нотаріального округу Данич Оксани Федорівни 

не передані на відповідальне зберігання до Київського державного 

нотаріального архіву.  
Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) направлено лист Данич О. Ф. щодо неухильного 

дотримання норм чинного законодавства та передачі документів нотаріального 

діловодства та архіву приватного нотаріуса до Київського державного 

нотаріального архіву. 
Також Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) направлено листи до Головного управління 

Національної поліції у місті Києві про залучення правоохоронних органів для 

вжиття всіх можливих заходів щодо встановлення місцезнаходження архіву 

приватного нотаріуса, що є власністю держави та не був переданий на 
відповідне зберігання до Київського державного нотаріального архіву. 

Передача документів нотаріального діловодства та архіву приватного 

нотаріуса Данич О. Ф. до Київського державного нотаріального архіву 

перебуває на контролі Управління нотаріату Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Київ).  
Додатково повідомляємо, що відповідно до наказу Міністерства юстиції 

України від 27 вересня 2022 № 4085/5 свідоцтво про право на заняття 

нотаріальною діяльністю, видане на ім’я Данич Оксани Федорівни, анульовано, 
відомості щодо оскарження в Управлінні нотаріату відсутні. 
 

В. о. начальника 

Управління нотаріату                Вероніка ХМАРУК 
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